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TSGR =EM Déterminer une équation cartésienne d’un plan (cas particulier) » Ex. Eid p. 316

Dans le cas o le plan (:2) est défini par un point A et un vecteur normal 77

o S

1) écrire I'équation de (2) sous la forme ax + by + cz +d = 0 ot le réel d reste a déterminer ;
2) déterminer d en utilisant les coordonnées du point A.

Dans I'espace muni d'un repere orthonormé (O ; T, T, fc’), déterminer
4
une équation cartésienne du plan (2?) passant par A(1; —2;3) etde vecteur normal 7 | —2
1

Les coordonnées du vecteur 1 étant données, le plan (%) admet pour équation
4x — 2y +z +d = 0, ot1 d est un réel qu'il reste a déterminer. Le point A appartient a (#?) donc
4x1-2%x(-2)+3+d=0,cequidonned = —11.

Ainsi, une équation cartésienne de (2) est: 4x — 2y +z — 11 = 0.
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